
 

 

   ـ1  

 الف ـ   

 صدگان  دهگان یکان 

2 4 7 

 سیصد و بیست و پنج ب ـ  

 ـ 2

نهصد و نود > 125     نهصد و نه < 125      701 > 107      322 < 342 

125ـ  3 + 12 =  سانتی  متر 137

275ـ  4 − 120 =          زهرا دارد 155

 برابر است.  2اندازه ضلع ها برابر نیست اما در شکل  1شباهت هر دو چهار ضلع دارند، اختلاف: در شکل ـ 5

 میلی متر  5سانتی متر و  12میلی متر =  125 ـ 6

 میلی متر 74میلی متر =   4سانتی متر و  7 

 قسمت مساوی   4قسمت از   1الف ـ ـ 7 

   ب ـ   

 ـ 8

 

 

 

 

 

 

 دقیقه  50و  1ساعت   دقیقه  15و  9ساعت  



 

 

   ـ 9 

 

 

 ـ 10 

 

 

 

72ـ  11 + 18 = 90          53 − 26 = 27 

ـ 12
320 − 302
230 − 203     

    320
−203

−
120
   3

   117̅̅ ̅̅ ̅

̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ 

 ـ کیسه دوم احتمال بیشتر است.  13

 2: 15ـ 14 
3 ساعت قبل
←      12:15 

 20 دقیقه قبل
←      11:55 

 ـ   15  

 جمعه پنجشنبه  چهارشنبه  سه شنبه  دوشنبه  یکشنبه  شنبه 

 2 3 4 

11=7+4 

18=7+11 

25=7+18 

   

 

ساعت و نیم   2

 بعد 

 

 

 

    

 


